私だけのドリカム THE LIVE in 万博公園 × REDHORSE OSAKA WHEEL

日本一高い大観覧車と 私だけのドリカム THE LIVE in 万博公園 が 夢のコラボを実現!!





"私だけのドリカム"THE LIVE in 万博公園実行委員会は、2016年7月10日(日)に開催される野外ライブの開催を記念して、同年7月1日(土)にオープンしたばかりの日本一高い大観覧車「REDHORSE OSAKA WHEEL」と夢のコラボレーションを実現。その名の通り、夢が叶う7月7日(木)を皮切りに、野外フェス当日の7月10日(日)までの4日間、私だけのドリカム THE LIVE in 万博公園仕様の観覧車として期間限定のスペシャルコンテンツが繰り広げられます。

- ●七夕の"7"をテーマに「私だけのドリカム THE LIVE in 万博公園 |仕様のスペシャルゴンドラ7台が登場!
- ●7台の内1台にはDREAMS COME TRUEの直筆サインが!?
- ●期間中、ゴンドラ内は「私だけのドリカム」楽曲が流れる特別シチュエーション♪
- ●期間中限定で「私だけのドリカム THE LIVE in 万博公園×REDHORSE OSAKA WHEEL」スペシャルフォトフレーム記念撮影も登場!
- ●大観覧車のゲートも「私だけのドリカム」楽曲によるスペシャルBGMに!

この場所、この期間だけでしか味わえないスペシャルプログラムのコラボレーションで、 REDHORSE OSAKA WHEELと"私だけのドリカム"THE LIVE in 万博公園実行委員会は、万博公園一帯を盛り上げていきます。

▼野外フェスについての情報はコチラ ≪私だけのドリカム"THE LIVE in 万博公園 公式HP≫ http://dakedori.jp/

▼観覧車についての情報はコチラ ≪ REDHORSE OSAKA WHEEL 公式HP≫ http://osaka-wheel.com/